

Názov projektu: Zabezpečenie cestovných nákladov zamestnancov Úradu vládneho auditu II.

Stručný popis projektu: Realizáciou predmetného projektu ÚVA zabezpečí dostatočnú alokáciu finančných prostriedkov na úhradu tuzemských cestovných náhrad (cestovné výdavky, výdavky na ubytovanie, stravné, nutné vedľajšie výdavky) zamestnancov vykonávajúcich oprávnené činnosti spojené nielen so samotným výkonom vládnych auditov, ale aj s účasťou na ďalších aktivitách, ako sú napr. pracovné/koordinačné porady týkajúce sa výkonu vládneho auditu. Skutočnosť, že vládny audit sa vykonáva v rámci celého územia Slovenskej republiky, vedie k tomu, že sa zvyšujú aj náklady na úhradu cestovných náhrad zamestnancov ÚVA. Zamestnanci v rámci výkonu vládneho auditu absolvujú služobné/pracovné cesty u povinných osôb, resp. zúčastňujú sa na ďalších súvisiacich aktivitách v rámci celého územia SR. Dostatočné zdroje na financovanie cestovných výdavkov súvisiacich so služobnými/pracovnými cestami oprávnených zamestnancov ÚVA vykonávajúcich vládny audit prostriedkov v rámci Partnerskej dohody 2014 - 2020 (programy cieľa Investovanie do rastu a zamestnanosti a programy cieľa Európska územná spolupráca) a ďalšie súvisiace aktivity, sú základným predpokladom pre zabezpečenie efektívneho fungovania ÚVA v rámci predmetu jeho činnosti. Cestovné náhrady budú uplatňované v súlade so zákonom č.283/2002 Z. z. o cestovných náhradách v znení neskorších predpisov.

Hlavný cieľ projektu: Zabezpečenie mobility zamestnancov ÚVA v záujme jeho hospodárneho, efektívneho a účinného fungovania a to prostredníctvom financovania aktivít zamestnancov vykonávajúcich vládny audit, ako aj iné činnosti súvisiace s výkonom vládneho auditu (napr. pracovné/koordinačné porady týkajúce sa výkonu vládneho auditu), v rámci Partnerskej dohody 2014 – 2020 (programy cieľa Investovanie do rastu a zamestnanosti a programy cieľa Európska územná spolupráca).

Výška zazmluvneného NFP: 88 000,00 EUR

Časový rámec realizácie aktivít projektu: 01/2019 – 12/2021



Projekt je spolufinancovaný z prostriedkov Európskeho fondu regionálneho rozvoja

www.partnerskadohoda.gov.sk